

روابط عمومی سپاه پاسداران:

نیروی دریایی سپاه به تجاوز و عهدشکنی آمریکا پاسخ داد

رئیس هیأت مذاکره کننده ایران:

**خرید محصولات آمریکایی
توسط ایران دروغ است**

رئیس جمهور:

**درباره توان دفاعی مان
مذاکره نمی کنیم**

دیرکل حزب الله لبنان:

**تفاهمنامه اخیر اعلامیه شکست
آمریکا و اسرائیل است**

حضور شهردار نیویورک در مراسم عاشورا

زهران ممدانی، شهردار نیویورک با انتشار تصویری از خود در مراسم روضه امام حسین علیه السلام در این شهر آمریکایی تصریح کرد: «عاشورا زمان یادآوری، فداکاری و تأمل است.» وی در این پیام نوشت: «در دهمین روز محرم، تعهد تزلزل ناپذیر امام حسین علیه السلام به حقیقت و کرامت انسانی را به یاد می آوریم.»

کره جنوبی به دنبال تشکیل نیروی پهبادی ۵۰۰ هزار نفری

وزارت دفاع کره جنوبی با امداد جمعه اعلام کرد که قصد تولید ۱۱۰ هزار فروند هواپیمای بدون سرنشین را دارد. این وزارتخانه در بیانیه ای اعلام کرد که با درس گرفتن از حملات پهبادی در جنگ های ایران و اوکراین، قصد دارد نیرویی متخصص در این زمینه با ۵۰۰ هزار عضو تشکیل دهد.

کیم جون

**حیات اعراب حاشیه خلیج فارس، وامدار سقف تحمل
تهران است**

علی اکبر ولایتی، مشاور بین الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیانیه مغرضانه شورای همکاری خلیج فارس در فضای مجازی نوشت: ثبات امروز اعراب حاشیه خلیج فارس، مدیون مدیریت قرن واره ای ایران بر شاهرگ تنگه هرمز است؛ غرب جز وحشی گری و غارت، دستاوردی برای منطقه نداشته است. وی با این تذکر که حاشیه نشینان و اطفال سیاسی منطقه به بیانیه های سفارشی دلخوش ندارند و بدانند حیات شما ریزه خواری از این سفره است، تأکید کرد: در بازآرایی معادلات بزرگ،

هرمز همان مسیرهای اعلام شده از طرف جمهوری اسلامی ایران است، تردد شناورها در خارج از این مسیرها بسیار خطرناک و ممنوع بوده و اخطار می دهیم از هرگونه تردد در خارج از مسیرهای ابلاغی جداً خودداری کنید. نیروی دریایی سپاه در این بیانیه تصریح کرده است که هماهنگی برای عبور از تنگه هرمز از طریق کانال ۱۶ الزامی است و با شناورهای متخلف برخورد خواهد شد.

هشدار قرارگاه خاتم الانبیاء علیهم السلام به تحرکات هوایی دشمن
قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء علیهم السلام اعلام کرد: تحرکات و حضور هواپیماهای نظامی رژیم صهیونیستی در آسمان برخی کشورهای همسایه به سمت ایران را اقدامی خطرناک و تهدید علیه جمهوری اسلامی ایران می دانیم. چنانچه آمریکا قادر به مهار و کنترل رژیم صهیونیستی نباشد، ایران هرگونه تهدیدی را علیه خود تحمل نخواهد کرد.

**ایزنکوت: لبنان گورستان سیاسی نخست وزیران
اسرائیل است**

گادی ایزنکوت، رئیس سابق ستاد ارتش رژیم صهیونیستی گفت که لبنان به گورستانی برای نخست وزیران اسرائیل از مناخیم بگین تا ایهود اولمرت و اکنون بنیامین نتانیاهو تبدیل شده است. او افزود: تلاش نتانیاهو برای پوشاندن شکست هفتم اکبر از طریق ایجاد دستاوردهای نظامی، شکست خورده است.

خرید محصولات آمریکایی توسط ایران دروغ است

رئیس هیأت مذاکره کننده ایران در واکنش به اظهارات کذب آمریکایی ها مبنی بر خرید محصولات کشاورزی توسط ایران در حساب شخصی خود در شبکه ایکس نوشت: آمریکا به دروغ ادعا می کند که دارای های آزاد شده ما برای خرید محصولات کشاورزی آنها صرف خواهد شد. عجب! محمد باقر قالیباف در تشریح نگاه ایرانی ها به طرف مقابل اظهار داشت: تنها محصولی که ما برداشت می کنیم، همان چیزی است که شما سالها پیش کاشته اید: دهه ها بی اعتمادی! وی با لحنی آمیخته به کنایه افزود: این محصول [بی اعتمادی] کاملاً ارگانیک، فراوان و بومی است اما ظاهراً آمریکا فقط سویای تراریخته و وعده های عمل نشده و حرف های بی ارزش صادر می کند!

عبور از تنگه هرمز، تنها از مسیر ایرانی

روز پنجشنبه نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پی اعلام مسیری جدید برای تردد کشتی ها در تنگه هرمز بدون اطلاع و هماهنگی با جمهوری اسلامی ایران از طرف برخی مراجع، هشدار داد: ساعاتی قبل بدون اطلاع و هماهنگی با جمهوری اسلامی ایران از طرف برخی مراجع مسیر جدیدی برای تردد کشتی ها در تنگه هرمز اعلام شده که این مسیر غیرقابل قبول و کاملاً خطرناک است. در این بیانیه تأکید شده است: به اطلاع همه می رساند تنها مسیر مجاز برای عبور از تنگه

کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیات استراتژیک‌شان وامدار سقف تحمل تهران است.

اصرار گروسی بر «بازرسی میدانی» از قلب تأسیسات ایران
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در اظهاراتی که بامداد روز جمعه منتشر شد، تصریح کرد علی‌رغم عدم تمایل ایران به ساخت سلاح هسته‌ای، کارشناسان آژانس باید از طریق بازرسی میدانی این موضوع را راستی‌آزمایی کنند.

سازمان سنجش و دادستانی به تخلف برخورد با دختران محجبه در آزمون سمپاد رسیدگی کنند

به دنبال ممانعت از ورود دانش‌آموزان چادری به برخی حوزه‌های آزمون سمپاد، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی خواستار برخورد با متخلفان شد. دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با ارسال نامه‌های جداگانه از رئیس سازمان سنجش آموزش کشور و دادستان کل کشور خواست در اقدامی فوری؛ موضوع اتفاق پیش آمده در آزمون سمپاد برای دختران محجبه را بررسی و رسیدگی کنند. در نامه ارسالی از سوی خسروپناه آمده است: «تخلف در آزمون سمپاد نه تنها سبب استرس دانش‌آموزان بلکه سبب اعتراض و نگرانی خانواده‌های آنان هم شده است.» وی از رئیس سازمان سنجش و دادستان کل کشور خواسته است با قید فوریت این موضوع را بررسی و برخورد حداکثری با متخلفان مطابق موازین قانونی داشته باشند.

ایران

احیای دریاچه ارومیه در گرو تصمیم‌های علمی و توسعه پایدار است

دکتر پزشکیان در نشست بررسی روند احیای دریاچه ارومیه با تأکید بر ضرورت تدوین یک نقشه جامع برای مدیریت منابع آب، خاک و سایر ظرفیت‌های منطقه، خواستار اتخاذ تصمیم‌هایی مبتنی بر علم، آینده‌نگری و توسعه پایدار شد. رئیس جمهور تصریح کرد که مدیریت این منطقه نباید تنها به افزایش بهره‌وری در شرایط موجود محدود شود، بلکه باید کل منطقه همچون یک واحد مستقل مورد بررسی قرار گیرد تا میان ظرفیت‌های طبیعی، نیازهای اقتصادی و کیفیت زندگی مردم تعادل برقرار شود.

بیماری اسلامی

میزان خسارت وارده از حملات ایران به ناوگان پنجم آمریکا به ۴۰۰ میلیون دلار می‌رسد

وال استریت ژورنال نوشت: پایگاه بحرین به عنوان تنها پایگاه دریایی آمریکا در خاورمیانه در جنگ اخیر بارها مورد حمله ایران قرار گرفت بطوری که حداقل ۱۲ ساختمان آن علاوه بر ستاد فرماندهی مورد اصابت قرار گرفتند. دو ترمینال ارتباطات ماهواره‌ای این پایگاه نیز به شدت آسیب دیده‌اند. کل خسارت به پایگاه‌های آمریکایی در منطقه بین ۲/۲ تا ۵/۱ میلیارد دلار تخمین زده می‌شود.

درگیری لفظی میان ترامپ و یک سناتور آمریکایی
گزارش‌های رسانه‌ای حاکی از وقوع درگیری لفظی میان ترامپ و یک سناتور آمریکایی درخصوص جنگ ایران

است. رئیس جمهور آمریکا در جریان یک نشست پست درهای بسته با اعضای حزب جمهوری‌خواه با انتقادات زیادی درخصوص جنگ‌افروزی علیه ایران و توافق با تهران روبه‌رو شد. اعضای جمهوری‌خواه گفتند که ترامپ مشوق‌های مالی در اختیار ایران قرار داده بدون آن که اهداف مورد نظر واشنگتن از جنگ علیه این کشور را محقق کند. مردم آمریکا باید در جریان جزئیات بیشتر قرار بگیرند و روند جنگ آن طور که برای افکار عمومی نشان داده شده، نیست.

تفاهمنامه اخیر اعلامیه شکست آمریکا و اسرائیل است

دبیرکل حزب‌الله لبنان در مراسم عاشورای حسینی گفت: دستیابی ایران به تفاهمنامه اخیر، در واقع اعلامیه رسمی شکست آمریکا و اسرائیل به شمار می‌رود. شیخ نعیم قاسم در سخنرانی خود به مناسبت عاشورای حسینی، این روز را نماد تاریخ در فداکاری، بخشش و جاودانگی دانست. وی گفت: صحنه عاشورا، بسیج واقعی انقلابی است که معادله را تغییر می‌دهد و طاغوت‌ها را سرنگون می‌کند. شیخ قاسم با تأکید بر اینکه امانت شهید، مجروحان و اسرا، گردن ما است و ما از آنچه برای آن فداکاری کردند محافظت خواهیم کرد، افزود: ما دیگر با کربلای تاریخی روبه‌رو نیستیم، بلکه با کربلای متصل به تاریخ تا حال و آینده روبه‌رو هستیم. دبیرکل حزب‌الله خاطر نشان کرد: ما با جنگی برای از بین بردن موجودیت حزب‌الله و بستر مردمی آن و شهروندان مرتبط با آن در لبنان روبه‌رو شدیم. شیخ قاسم ادامه داد: دشمن صهیونیست در لبنان حضور دارد، زیرا می‌خواهد آن را در چارچوب پروژه «اسرائیل بزرگ» اشغال کند و مقاومت به دلیل همین تجاوز و اشغالگری به وجود آمد. وی تصریح کرد: ما پروژه اسرائیلی-آمریکایی را شکست دادیم و وارد مرحله جدیدی شدیم و هر کس می‌خواهد کاری انجام دهد، باید بر اساس این مرحله جدید عمل کند.

از تو خسته شده‌ام

شبکه آمریکایی «سی‌ان‌ان» جزئیات تماس تلفنی پرتنش رئیس جمهور آمریکا و نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در تابستان سال گذشته را فاش کرد. این منبع آمریکایی مدعی شد ترامپ در این تماس تلفنی، نتانیاهو را به دلیل مانع‌تراشی در مسیر توافق درباره غزه به‌شدت سرزنش کرده بود. بر اساس گزارش سی‌ان‌ان، این تماس سپتامبر سال گذشته انجام شده و جزئیات آن در کتابی از «مگی هابرم» و «جانانان سوان» ۲ روزنامه‌نگار آمریکایی آمده است. به نوشته این روزنامه‌نگاران، ترامپ در آن مقطع تلاش داشت توافقی درباره غزه حاصل شود اما معتقد بود نتانیاهو همکاری لازم را نشان نمی‌دهد. ترامپ در این تماس به نتانیاهو گفته بود: از رفتارهایت خسته شده‌ام. من همه کار برای حمایت از تو انجام دادم و بهتر است این موضوع لعنتی را جلو ببری. همه از تو خسته شده‌اند، حتی یهودیان هم از تو خسته شده‌اند.

فرار ۱۰۰ هزار صهیونیست طی ۲ سال

آمار رسمی ارائه‌شده از سوی رژیم صهیونیستی از افزایش بی‌سابقه پدیده مهاجرت معکوس و فرار از

سرزمین اشغالی از سال ۲۰۲۳، در سایه پیامدهای جنگ در نوار غزه، بحران سیاسی داخلی و کاهش اعتماد به آینده اسرائیل خیر می‌دهد. این افراد شامل اقلیتی می‌شوند که مانند پزشکان، مهندسان و کارکنان بخش فناوری، ستون فقرات اقتصاد رژیم محسوب می‌شوند. بر اساس این گزارش، ۱۰۰ هزار صهیونیست طی ۲ سال اخیر سرزمین اشغالی را ترک کرده‌اند که افزایشی بیش از ۶۰ درصدی در مقایسه با میانگین سالانه ثبت‌شده بین سال‌های ۲۰۱۰ و ۲۰۱۸ را نشان می‌دهد.

نخست‌وزیر کانادا به دنبال بازگشایی سفارت در تهران

نخست‌وزیر کانادا اعلام کرد دولت او باید ۲ سفارت این کشور در ونزوئلا و ایران را که دولت‌های پیشین بسته بودند، بازگشایی کند. «مارک کارنی» در سخنانی گفت به اختلافاتی که به بسته شدن این سفارتخانه‌ها منجر شد اذعان دارد اما ادعا کرد نبود نمایندگی دیپلماتیک کانادا در حال حاضر نه تنها توان اتاوا برای کمک به شهروندان کانادایی در خارج از کشور را مختل می‌کند، بلکه ظرفیت آن کشور برای واکنش به بحران‌های انسانی را نیز محدود می‌کند. او با بیان اینکه هنوز تصمیم نهایی در این باره اتخاذ نشده اما بر ضرورت تغییر وضعیت موجود تأکید کرد.

۱۲

متمم کردن مذاکره کنندگان منطبق با نظر

رهبر انقلاب نیست

غلامعلی حدادعادل در مراسم عزاداری عاشورای حسینی، اظهار داشت: رهبر انقلاب در بند اول بیانه خود، با صراحت می‌فرماید که همه کسانی که در مسیر رسیدن به این مرحله تلاش کردند، از مسئولان امر تا تیم‌های کارشناسی، از سر دلسوزی، با حسن نظر و با تلاش بسیار حرکت کرده‌اند؛ و این آمریکایی‌ها بودند که در نهایت، مستأصل شدند و خودشان خواستار مذاکره و تفاهم شدند. وی افزود: معنای روشن این سخن آن است که اگر امروز کسی بخواهد مسئول مذاکره‌کننده، یا فلان مسئول را با الفاظی مانند «خان» و «وطن‌فروش» و امثال این‌ها متهم کند، این سخن مسلماً منطبق با نظر رهبر انقلاب نیست. این‌گونه ادبیات، چه در فضای مجازی و چه در برخی سخنرانی‌ها، حرف‌هایی منطقی نیست.

حدادعادل ادامه داد: نکته دیگری که در این بیانه بسیار مهم است، این است که ایشان می‌فرمایند: بنده نظر دیگری داشتیم؛ اما چون رئیس‌جمهور آمد و تعهد کرد که منافع ملت را تأمین کند، از جبهه مقاومت مراقبت شود و مسئولیت‌ها پذیرفته می‌شود، اجازه صادر شد؛ هرچند نظر دیگری وجود داشت. این نکته چه معنا دارد؟ عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطر نشان کرد: رهبر انقلاب با این بیان، در واقع می‌فرماید که این تفاهم، آن چیزی نیست که من می‌خواستم؛ من بالاتر از این را می‌خواستم و این حرف، دست طرف ایرانی را در مذاکره قوی می‌کند؛ چون نشان می‌دهد ایران برای گرفتن امتیاز، ذوق‌زده و مرعوب نشده است. حدادعادل ادامه داد: خود ایشان می‌فرمایند من اجازه صادر کردم. می‌فرمایند مذاکره حضوری هم به معنای پذیرش نظر

دشمن نیست؛ مذاکره یعنی رفتن، شنیدن، سنجیدن، و عمل کردن در چارچوب منافع ملت.

راهنما

هشدار یمن درباره حضور نظامیان صهیونیست در «سومالی‌لند»

یک فرمانده ارتش یمن درباره حضور نظامیان صهیونیست در منطقه جدایی طلب موسوم به سومالی‌لند هشدار داد. علی حمود الموشکی، معاون رئیس ستاد کل نیروهای مسلح یمن در دیدار با مشاور نظامی نماینده فرستاده سازمان ملل به یمن، درباره پیامدهای حضور رژیم صهیونیستی در منطقه موسوم به سومالی‌لند هشدار داد. وی این حضور را اقدامی نظامی دانست که می‌تواند به تشدید تنش‌ها در منطقه منجر شود. معاون رئیس ستاد کل نیروهای مسلح یمن هشدار داد که این وضعیت ممکن است امنیت کشتیرانی در دریای سرخ و دریای عرب را با پیامدهای گسترده روبرو کند.

مردم‌سالاری

درباره توان دفاعی مان مذاکره نمی‌کنیم

رئیس جمهور در دیدار با نخست وزیر پاکستان ضمن بررسی آخرین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی، بر توسعه همکاری‌های راهبردی، گسترش مناسبات اقتصادی دو کشور و تقویت وحدت و همگرایی میان کشورهای اسلامی تأکید کرد. دکتر پزشکیان با تأکید بر اینکه هیچ‌گاه و با هیچ‌کس درباره توان دفاعی مان مذاکره نمی‌کنیم گفت: اگر موشک‌هایی که برای دفاع از خود ساخته‌ایم نبود، اسرائیل و آمریکا ایران را نیز مانند غزه شخم می‌زدند و به پیر و جوان رحم نمی‌کردند.

احتمال برگزاری جلسه علنی مجلس این هفته

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی از احتمال برگزاری جلسه حضوری و علنی مجلس شورای اسلامی در هفته آینده خبر داد. حجت الاسلام علیرضا سلیمی درباره گمانه‌زنی‌ها برای بازگشایی علنی و حضوری جلسات مجلس شورای اسلامی گفت: نمایندگان و اعضای هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی موضوع بازگشایی دوباره جلسات علنی مجلس را پیگیری کرده‌اند. البته در این مدت هم مجلس شورای اسلامی تعطیل نبوده و جلسات صحن، ویناری و کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی هم به صورت حضوری با حضور برخی از وزرا تشکیل شده است. عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: بسته شدن جلسات حضوری صحن علنی مجلس طبق تصمیم شورای عالی امنیت ملی و دستگاه‌های امنیتی اتخاذ شده و نمایندگان یا اعضای هیأت رئیسه در این زمینه دخالتی نداشتند. اما با توجه به پیگیری‌ها و نامه نگاری رئیس مجلس شورای اسلامی با دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی و خواست نمایندگان مجلس، احتمالاً به زودی در هفته آینده جلسات علنی مجلس شورای اسلامی تشکیل شود.

استان تهران ۱۳ و ۱۴ تیر تعطیل شد

عارف در جلسه ستاد مراسم وداع، تشییع و تدفین شهید حضرت آیت‌الله العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای قدس‌الله‌نفس‌الزکیه اعلام کرد: براساس تصمیم هیأت

دولت روزهای شنبه و یکشنبه ۱۳ و ۱۴ تیرماه استان تهران و دوشنبه ۱۵ تیر کل کشور تعطیل خواهد بود. وی افزود: همچنین روزهای سه‌شنبه ۱۶ تیر ماه قم و روز پنجشنبه ۱۸ تیرماه نیز شهر مشهد تعطیل اعلام شد. پورجمشیدیان دبیر ستاد تشییع امام شهید نیز مسیر تشییع در استان تهران و خراسان رضوی را اعلام کرد و گفت: مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی در تمام مسیرهای اصلی شهر تهران انجام خواهد شد و اینگونه نیست که تشییع تنها در یک یا چند مسیر مشخص برگزار شود، چرا که ظرفیت خیابان‌ها اجازه نمی‌دهد و باید از تمام مسیرهای ممکن استفاده کنیم. وی افزود: در استان خراسان رضوی نیز به همین صورت است و با توجه به اینکه پیش‌بینی می‌شود جمعیت قابل توجهی از سراسر کشور و جهان در این آیین تشییع حضور یابند، تمام مسیرهای اصلی شهر مشهد به عنوان مسیر تشییع رهبر شهید انقلاب حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای در نظر گرفته شده است.

تجدید

عزاداری شام غریبان و توسل به

اهل بیت عصمت و طهارت

هزاران نفر از دلدادگان به آستان اهل بیت عصمت و طهارت با حضور در جوار مقتل قائد شهید آیت‌الله العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای، به عزاداری شام غریبان حسینی علیه السلام پرداختند. در این مراسم که از سوی رهبر انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای برگزار شد، حجت‌الاسلام والمسلمین طباطبایی‌نژاد در سخنانی با استناد به آیاتی از قرآن کریم، وظیفه مجاهدان راه خدا را ثبات قدم نشان دادن در برابر دشمنان خدا، اعتماد به قدرت و یاری پروردگار، رعایت چارچوب‌های الهی، وحدت و پرهیز از نزاع و تفرقه و صبر در برابر سختی‌ها خواند و گفت: ایمان قوی به قدرت پروردگار باعث ایجاد روحیه مقاومت می‌شود همچنان‌که ملت مومن ایران با اتکاء به ایمان خود در برابر قدرت‌های بزرگ ایستاد و آنها را شکست داد. در این مراسم همچنین آقایان مهدی سماواتی به قرائت دعای توسل و محمدرضا بذری به ذکر مصیبت و نوحه‌سرایی پرداختند.

آمریکا

آمریکا خود به شدت نیازمند احسان و خیرات برای حل مشکل گرسنگی است

بقائنی سخنگوی وزارت امور خارجه، در پیامی در ایکس، درباره وضعیت گرسنگی در آمریکا نوشت: آمریکا خود به شدت نیازمند احسان و خیرات برای حل مشکل گرسنگی است. طبق گزارش "سازمان جهانی آموزش خدمات گرسنگی" (World Hunger Education Service)، «در ایالات متحده، بیش از ۴۷ میلیون نفر، شامل یک نفر از هر پنج کودک، از دسترسی به غذای کافی برای یک زندگی سالم محروم هستند. از سال ۲۰۲۰ تاکنون، تعداد افرادی که با ناامنی غذایی مواجه‌اند، ۴/۲ میلیون نفر افزایش یافته است.» او در ادامه آورده است: طبق گزارش سازمان "تغذیه آمریکا" (Feeding America)، «چهل و هفت میلیون

آمریکایی با ناامنی غذایی روبرو هستند — و هر روز با چالش گرسنگی و تبعات بهداشتی و اجتماعی آن دست‌وپنجه نرم می‌کنند.» او تصریح کرده است: البته خبر خوب این است که مدتی است مقام‌های آمریکایی دیگر نباید چنین آمارهای ناخوشایندی را ببینند چون بعد از ۳۰ سال گزارش‌دهی مستمر سالانه درباره وضعیت ناامنی غذایی و گرسنگی در آمریکا، وزارت کشاورزی آمریکا (USDA) از سپتامبر ۲۰۲۴ بی‌سر و صدا تهیه این گزارش را متوقف کرد. سخنگو در نهایت به طعنه نوشته است: ... و بدین ترتیب اکنون نزدیک به دو سال است که مشکل گرسنگی در آمریکا حل شده است!

اطلاعات

تجدید بیعت عزاداران حسینی در پاکستان با رهبر انقلاب

همزمان با ایام محرم در مراسم عزاداری شهادت امام حسین علیه السلام در کراچی پاکستان، برنامه‌ای ویژه با عنوان «بیعت با رهبر» برگزار شد. در این برنامه، شرکت‌کنندگان با رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای تجدید بیعت و وفاداری کردند.

اسرائیل و لبنان بر سر چارچوب کلی به توافق رسیدند

مارکو روبیو وزیر خارجه آمریکا ادعا کرد که در پی گفت و گوها در واشنگتن، اسرائیل و لبنان به چارچوب توافق دست یافته‌اند. روبیو در مراسم امضای چارچوب این توافق تصریح کرد که دستیابی به این چارچوب (توافق اولیه) آغاز کار است. او ادامه داد: این آغاز است، کار زیادی در پیش داریم. امروز نخستین گام است و نخستین گام گاهی دشوارترین گام است. همزمان با این مراسم، بنیامین نتانیاهو ادعا کرد که طبق این توافق کلی که بعنوان چارچوب مذاکرات اصلی توصیف شده است، ارتش اسرائیل همچنان در منطقه موسوم به «منطقه امنیتی» در جنوب لبنان حضور خواهد داشت و شرط پایان اشغال این منطقه را «خلع سلاح حزب‌الله» اعلام کرد. در همین حال، حسن فضل‌الله عضو فراکسیون وفاداری به مقاومت در مجلس لبنان طی بیانیه‌ای اعلام کرد: ما به شدت درباره مسیر سیاسی و امنیتی مذاکرات با رژیم صهیونیستی هشدار می‌دهیم، زیرا حاکمیت لبنان را تضعیف می‌کند.

آغاز ساخت راه‌آهن هرات — مزار شریف توسط ایران

ساخت راه آهن هرات — مزار شریف افغانستان توسط پیمانکاران ایرانی آغاز شد. مصطفی رضایی رییس کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان با اعلام این مطلب گفت: ساخت فاز نخست اجرایی این پروژه از روزنک تا کوشک ولایت هرات به طول حدود ۱۰۰ کیلومتر آغاز شد. رضایی افزود: این مسیر یکی از راهبردی‌ترین مسیرهای ریلی دو کشور ایران و افغانستان است که شبکه راه‌آهن ایران را با عبور از خاک افغانستان به چین، متصل می‌کند. وی با اشاره به هدف‌گذاری حمل ریلی ۲ میلیون تن کالای ترانزیتی و صادراتی در سال ۱۴۰۵، گفت: توسعه این کریدور گامی مهم در تقویت دیپلماسی اقتصادی و افزایش سهم حمل‌ونقل ریلی ایران در تجارت جهانی است.

نیروی دریایی سپاه به تجاوز و عهدشکنی

آمریکا پاسخ داد

صداوسیما/ روابط عمومی سپاه پاسداران در بیانیه‌ای اعلام کرد: به دنبال نقض آتش‌بس رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان، ساعاتی پیش رژیم پیمان‌شکن آمریکا نیز مانند همیشه دست به نقض تعهدات خود زد و به بهانه‌ی ممانعت از تردد یک کشتی متخلف از مسیر غیرمجاز در تنگه هرمز، به حمله هوایی به سواحل جمهوری اسلامی ایران اقدام کرد. نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پاسخ به این تجاوز نقاط استقرار ارتش تروریستی آمریکا در منطقه را مورد اصابت قرار داد. براساس بند ۵ تفاهم نامه اسلام آباد ترتیبات کنترل عبور و مرور در تنگه هرمز با جمهوری اسلامی ایران است؛ لکن آمریکا با تحریک جهات مختلف در صدد تخلف از این تعهد بود که پاسخ لازم داده شد و من بعد چنین خواهد بود. در صورت تکرار تجاوز، پاسخ ما گسترده‌تر از این خواهد بود.

سنتکام به صورت رسمی حمله به اهدافی در ایران را

تأیید کرد

تسنیم/ سازمان تروریستی سنتکام اعلام کرد که امروز مواضع ذخیره‌سازی موشک و پهپاد و همچنین تأسیسات راداری ساحلی ایران را هدف حملات خود قرار داده است. طبق ادعای این سازمان تروریستی، این اقدام در تلاقی حمله پهپادی روز ۲۵ ژوئن (پنجم تیرماه) ایران به کشتی باری «اور لاولی (M/V Ever Lovely)» با پرچم سنگاپور انجام شد؛ کشتی‌ای که در حال خروج از تنگه هرمز در امتداد سواحل عمان بود. سنتکام مدعی شده این حمله نقض آشکار توافق آتش‌بس و تهدیدی علیه آزادی کشتیرانی بین‌المللی بوده است.

آمریکا آماده گفت‌وگو درباره اختلافات با ایران است

باشگاه خبرنگاران/ جی دی ونس، معاون رئیس جمهور آمریکا مدعی شد که ایالات متحده آماده گفت‌وگو درباره اختلافات با ایران در مورد یادداشت تفاهم است اما به خشونت با خشونت پاسخ خواهد داد! معاون رئیس جمهور آمریکا در پستی در صفحه ایکس نوشت: ایران توافق آتش‌بس را امضا کرد. ما به آن احترام گذاشته‌ایم. اگر آن‌ها در مورد نحوه اجرای یادداشت تفاهم اختلاف نظر دارند، می‌توانند تلفن را بردارند. اما خشونت با خشونت پاسخ داده خواهد شد.

۲۵۰۰ دریانورد از تنگه هرمز تخلیه شده‌اند

باشگاه خبرنگاران/ سازمان بین‌المللی دریانوردی وابسته به سازمان ملل عصر دیروز (جمعه) اعلام کرد که از روز سه‌شنبه تاکنون حدود ۱۱۵ کشتی و ۲۵۰۰ دریانورد از تنگه هرمز تخلیه شده‌اند. آرسنیو دومینگز،

دبیرکل این سازمان گفت: در سه روز و نیم گذشته توانسته‌ایم دست‌کم ۱۱۵ کشتی را تخلیه کنیم که شامل حدود ۲۵۰۰ دریانورد می‌شود. این دریانوردان اکنون به‌طور امن از تنگه هرمز خارج شده‌اند.

ترامپ هم بخواهد، لبنان را ترک نمی‌کنیم

فارس/ الی کوهن وزیر انرژی و عضو کابینه امنیتی رژیم صهیونیستی مدعی شد که نظامیان این رژیم تحت هیچ شرایطی از مناطق اشغالی جنوب لبنان خارج نمی‌شوند. این وزیر صهیونیست ادامه داد: موضوع خروج از منطقه امنیتی لبنان در حال حاضر در دستور کار اسرائیل نیست. کوهن گفت که حتی اگر «دونالد ترامپ» رئیس جمهور یا دیگر مقامات آمریکا درخواست خروج اسرائیل از جنوب لبنان را داشته باشند، تل‌آویو موافقت نخواهد کرد و پاسخ «خیر» خواهد بود.

آماده باش پایگاه‌های نظامی آمریکا در خلیج فارس

ایرنا/ منابع خبری اعلام کردند که پس از تجاوز ارتش تروریستی آمریکا به مناطقی در جنوب ایران، پایگاه‌های نظامی آمریکا در بحرین، قطر، عربستان و کویت به حالت آماده باش کامل درآمده‌اند. رسانه‌ها همچنین از پرواز گسترده هواگردهای آمریکایی در آسمان این کشورها و خلیج فارس خبر می‌دهند.

آمریکا در کوتاه‌مدت قادر به جبران کاهش ذخایر

تسلیماتی خود نیست

ایرنا/ روزنامه نیویورک تایمز در گزارشی به نقل از دو مقام آگاه در دولت ترامپ با اشاره به اینکه تجاوز مشترک ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، ذخایر تسلیحات راهبردی آمریکا را به شدت کاهش داده است، نوشت که واشنگتن در کوتاه مدت قادر به جبران کاهش این ذخایر نیست. در این گزارش آمده است که آمریکا در جنگ علیه ایران، حدود یک هزار و ۱۰۰ موشک کروز دوربرد و بیش از یک هزار موشک تاماهاوک (حدود ۱۰ برابر تولید سالانه این نوع موشک) را شلیک کرده است. این گزارش فاش کرد که در جریان این جنگ همچنین بیش از یک هزار و ۲۰۰ موشک رهگیر پاتریوت (که قیمت هر کدام آنها بیش از چهار میلیون دلار است) و بیش از یک هزار موشک زمینی تاکتیکی از نوع «اتکمز» (ATACMS) شلیک شده است.

ایران به فرسایش آمریکا برای مدتی طولانی ادامه

خواهد داد

ایسنا/ آموس گلعاد، رئیس پیشین شعبه تحقیقات در سازمان اطلاعات نظامی رژیم صهیونیستی «امان» گفت که ایران در حال فرسوده کردن ایالات متحده است و

این روند ممکن است برای مدت طولانی‌تری ادامه یابد. آموس گلعاد مدعی شد که ایران مصمم به در اختیار داشتن سلاح هسته‌ای است و در این مسیر پیشرفت چشمگیری داشته است! چرا که ایران فعالیت هسته‌ای خود را با غنی‌سازی ۴ درصدی آغاز کرد و امروز به غنی‌سازی اورانیوم با نرخ ۶۰ درصد دست یافته است. گلعاد تصریح کرد رژیم صهیونیستی در سایه نبود سیاست‌های راهبردی و تکیه صرف بر زور و تلاش برای سرنگونی نظام ایران، خود را در شرایط دشواری قرار داده است. او همچنین گفت: دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا به جای کسب منافع جهانی، صرفاً به دنبال جبران خسارتی است که پس از گرفتار شدن در بحران تنگه هرمز ایجاد کرده بود. ملاحظات سیاسی داخلی نیز تمایل ترامپ برای خاتمه بخشیدن به جنگ را تقویت می‌کند.

لبنان را به سمت جنگ داخلی می‌بریم

مهر/ شبکه ۱۳ تلویزیون رژیم صهیونیستی در واکنش به توافق چارچوب که بین لبنان و رژیم اسرائیل در واشنگتن امضا شد، اعلام کرد: به نظر می‌رسد تل‌آویو، لبنان را به سمت جنگ داخلی سوق می‌دهد، شاید این برای ما چندان هم بد نباشد، بگذارید دولت لبنان با حزب‌الله بجنگد، از ابتدا هدف همین بود.

تانیاهو بزرگ‌ترین ضربه را به اسرائیل زد

نورنیوز/ روزنامه عبری معاریو گزارش داد: بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی خسارتی به این رژیم وارد کرده است که هیچ دشمنی نتوانسته است وارد کند. طبق این گزارش، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، تل‌آویو را به انزوای بی‌سابقه‌ای کشانده است که باعث شده جهان آن را تحقیر کند و ایالات متحده از آن بیزار شود. تانیاهو همچنین در متقاعد کردن ترامپ برای پیوستن به «جنگ یاجوج و ماجوج» علیه ایران موفق شد؛ جنگی که در ظاهر با نتایج نظامی آغاز شد اما با شکست تحقیرآمیزی به پایان رسید.

آمریکا به اکثر خواسته‌های ایران تن داده است

مهر/ ریب الرنتاوی تحلیلگر اردنی تأکید کرد: توافق ایران و آمریکا یک نقطه عطف در معادله قدرت بعد از جنگ به شمار می‌رود. تهران با دستاوردهای سیاسی و راهبردی بیشتر از آن چیزی که آمریکا و اسرائیل محقق کردند، از این جنگ خارج شد. او گفت: توافق مذکور به اکثر خواسته‌های ایران تن داده و اصل مذاکره مرحله‌ای را تثبیت می‌کند. این توافق بر حق ایران در استفاده صلح آمیز از انرژی هسته‌ای تأکید دارد و ذخایر غنی شده اورانیوم در خاک ایران باقی خواهد ماند.